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Ukazka pfrikladu cislo 3.
Napiste rovnici kruznice, jejimz primérem je Usecka AB dana body:
4[0,0],B[-4:6]
Redeni:
S=A+B
2
5[-2:3]

w=B-A=(-46) |£2|=J16+36=J§=2J§

r=?=xfﬁ 2|,x+202+ny—3u2=13




Ukazka prikladu cislo 6.

Urcete rovnice vSech kruznic, které prochazeji bodem:

X[9;2]
a dotykaji se obou os soustavy souradnic.
Redeni:
. 2 2 2
(x—m) +|(y—-»n| =r
Kek: [9—m)2+(2—n)2 =r?

k se dotykayi y: [U;n] ek mi=r

k se dotykayi x:[m;l]]ek n =

Bl1-18r+7r2+d4—dr+rf=p*
P -22r+85=10

17 81717
=22¢12=/‘ [ ]

g
T W

5 5[5:5]
(x=17+ (y-17) = 289

(-5 +(y-5)" =25
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